
Αλεξανδρούπολη: Ιερέας πέθανε από τη γρίπη των χοίρων

Ύστερα από πολυήμερη νοσηλεία στη ΜΕΘ του Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου
Αλεξανδρούπολης, έχασε τη ζωή του σήμερα ένας 37χρονος ιερέας ο οποίος σύμφωνα με
όλες τις ενδείξεις, είχε προσβληθεί από τον ιό Η1Ν1.  

  

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο ιερέας είχε υποβληθεί δύο φορές σε εξετάσεις, με διαφορά 24
ωρών.

  

Το πρώτο δείγμα ήταν αρνητικό, το δεύτερο δείγμα όμως ήταν θετικό, κάτι που θεωρείται
σύνηθες σε περιπτώσεις ασθενών που προσβάλλονται από τη γρίπη «των χοίρων».

  

Ο άτυχος ιερέας είχε μεταφερθεί με υψηλό πυρετό από το νοσοκομείο της Κομοτηνής στο
νοσοκομείο της Αλεξανδρούπολης.

  

Συναγερμός για τον νέο θανατηφόρο ιό
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  Συναγερμός έχει σημάνει από χτες στις υγειονομικές υπηρεσίες όλου του κόσμου για τοννέο θανατηφόρο ιό NCoV, που ανήκει στην οικογένεια του SARS. Και αυτό επειδή τοχειρότερο σενάριο των επιστημόνων μοιάζει να επιβεβαιώνεται: ο ιός μεταδίδεται απόάνθρωπο σε άνθρωπο.  Τον κώδωνα του κινδύνου χτύπησαν οι βρετανικές αρμόδιες αρχές, που επισήμαναν ότι τοτελευταίο κρούσμα στη χώρα τους συνδέεται «συγγενικά» με προηγούμενο,αποδεικνύοντας έτσι ότι ο νέος ιός, που έχει κοστίσει ήδη τη ζωή σε πέντε ανθρώπουςπαγκοσμίως, απειλεί με καινούργια επιδημία.  Ο ιός NCoV (Novel Coronavirus) ανήκει στην ίδια οικογένεια και φέρει την ίδιασυμπτωματολογία με τον SARS, ο οποίος στη χώρα μας έγινε γνωστός ως ΣΟΑΣ (ΣοβαρόΟξύ Αναπνευστικό Σύνδρομο). Ο λόγος για τον κορονοϊό που είχε κάνει την εμφάνισή τουστην Κίνα το 2002 και έφτασε να σκοτώσει περίπου το 10% των 8.000 ανθρώπων πουμόλυνε παγκοσμίως. Τα κοινά συμπτώματα και των δύο ιών είναι: σοβαρή λοίμωξη τουαναπνευστικού, πυρετός, βήχας και δύσπνοια.  Οι επιστήμονες αναφέρουν ότι τα περισσότερα από τα άτομα που έχουν μολυνθεί με τοννέο κορονοϊό (μέχρι στιγμής έντεκα επιβεβαιωμένα κρούσματα) είχαν ταξιδέψει πρόσφαταστη Μέση Ανατολή. Ο κορονοϊός NCoV εντοπίστηκε πρώτη φορά από τον ΠαγκόσμιοΟργανισμό Υγείας (ΠΟΥ) τον Σεπτέμβριο του 2012. Αμέσως ο ΠΟΥ εξέδωσε διεθνήπροειδοποίηση στην οποία έλεγε ότι ένας ιός, μέχρι πρότινος άγνωστος στο ανθρώπινοείδος, είχε μολύνει άντρα από το Κατάρ που είχε ταξιδέψει πρόσφατα στη ΣαουδικήΑραβία.  Οι βρετανικές υγειονομικές αρχές επισήμαναν όμως ότι το τελευταίο κρούσμα σημειώθηκεσε κάτοικο Βρετανίας που δεν έχει ταξιδέψει πρόσφατα στο εξωτερικό.  «Η επιβεβαιωμένη μόλυνση του νέου κορονοϊού σε άτομο χωρίς ιστορικό ταξιδιού στη ΜέσηΑνατολή υποδεικνύει ότι η μετάδοση έγινε μεταξύ ανθρώπων και συνέβη στη Βρετανία»,δήλωσε ο Τζον Γουάτσον από την Υπηρεσία Υγειονομικής Προστασίας, τονίζοντας ότι ονέος ασθενής είναι συγγενής που ήρθε σε επαφή με τον ασθενή που διαγνώστηκε με τοννέο κορονοϊό την περασμένη Δευτέρα.  Μέχρι στιγμής το νοσηλευτικό προσωπικό που ήρθε σε επαφή με τους ασθενείς αυτούς δενέχει εκδηλώσει ακόμα συμπτώματα.  Espressonews.gr
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